

CBA 球队战商丘



王治郅(左一)在比赛中。

本报讯 9日、10日晚上,“建行杯”中国CBA篮球商丘对抗赛在我市奥林匹克体育场举行。在9日的比赛中,八一队以85:74战胜上海东方队。

9日的对抗赛在晚上7:40举行,市委书记王保存为比赛抛球。上海东方队与八一队均派出最强阵容对战。八一队的王治郅、莫科及上海东方队的刘炜、王立刚等中国著名篮球明星均首发出场。在第一节比赛中,双方战成18平。从场上形势来看,没有外援的上海东方队在内线上与八一队明显不是一个档次,整个第二节,王治郅均没有上场。即使如此,在内线篮板球及封盖上,八一队仍然占据绝对优势。第二节结束时,八一队以43:30领先上海东方队。在第三节比赛中,八一队利用内线的身高及出色的弹跳连连突破上篮,同时造成上海东方队犯规,共有3次“打三分”成功。第三节比赛结束,八一队以59:51领先。第四节比赛开始,上海队再次派出了首发阵容,可是,刘炜连投两个三分球都没有进。八一队的王治郅象征性地上了3分多钟,就下场休息。比赛还剩5分多钟时,就进行了垃圾时间,双方均是替补出场。双方主教练好像也没把这场对抗赛大当回事,一任场上队员随意发挥,场上形势显得较为混乱。最后,八一队以85:74战胜上海东方队。

纵观整场比赛,作为中国国家队主力控卫的刘炜,表现平平,既没有令人叫绝的助攻,也没有漂亮的突破上篮,几个三分球也投得相当没有水准。倒是刘炜的替补王中光,两次速度奇快的突破赢得现场热烈的掌声。

昨天晚上,双方又进行了第二场比赛,结果八一队以87:83取胜。

文/晚报首席记者 蒋友胜
图/晚报首席记者 魏文慧

梁园区中小学生运动会
落幕

本报讯 昨日下午,为期3天的梁园区“校信通”杯2009年中小学生运动会在师范学院体育场落下帷幕。副市长刘爱田出席了5月8日举行的开幕式。

本次比赛设田径、跳绳、拔河、踢毽子四大项,按照城区中、小学,乡镇中、小学和办事处小学5个组别分别进行角逐。来自梁园区30个中小学代表队的2310名运动员参加了个人及团体4个大项、104个小项的比赛。在比赛过程中,运动员们秉承“友谊第一,比赛第二”的宗旨,顽强拼搏,团结协作,充分展示了全区中小小学生良好的精神风貌。

昨天下午,比赛全部结束,共有20所中小学和72名运动员分别获得团体和个人冠军。

晚报首席记者 蒋友胜
实习生 祁文昭

大郅与商丘球迷零距离



5月9日上午,八一篮球队队员王治郅,在商丘沃特专卖店与商丘球迷见面,图为签名现场。

晚报首席记者 魏文慧 摄

姚明左脚脚踝骨折



姚明职业生涯伤病回顾

眉骨受伤 2003年,姚明结束了自己NBA第一个赛季的征程之后,回到了国内和国家男篮备战世锦赛,不过在队内的训练赛中,由于封盖队友的上篮,左眉骨不慎被撞破,缝了8针。

右脚大脚趾受伤 2004年6月,姚明和国家队一起在达拉斯参加国家队集训,但是在训练中,姚明的右脚大脚趾不慎被队友踩伤,而几天之后,姚明的右脚大脚趾指甲又被踩掉半个,也让姚明的脚趾成为了他伤病的关键所在,接下去围绕脚趾的伤病不断。

小腿受伤 2005年3月31日,火箭客场迎战开拓者,当时开拓者的替补中锋是韩国人河升镇。面对着姚明,河升镇的比赛风格异常野蛮,他在比赛中重重的顶到了姚明的右小腿,姚明当时在比赛中就捂住了自己的右小腿,而赛后的检查中,姚明的右小腿已经肿了起来。

左脚脚踝受伤 2005年夏天,姚明在美国接受了脚踝骨刺拔除手术。

左脚大脚趾受伤 又是大脚趾,不过这次是在2005年12月19日,姚明这次得的是甲沟炎,这是一种指甲长入肉之后被感染的病症。当时情况相当严重,医生甚至说可能感染骨头导致脚趾坏死,这样严重的情况,姚明也没有其他办法,休战了一个月之久。在之后的2006年10月10日,姚明接受了左脚大脚趾指甲的摘除手术,这次手术主要是为了能让姚明新的指甲更快的长出来。

左脚小脚趾骨折 2006年4月11日,火箭客场挑战爵士,当时在首节还剩下4分钟的时候,姚明在对方的安德烈·基里连科头上完成补篮,不过在落地的时候踩到了德隆·威廉姆斯的脚上,造成了左脚小脚趾骨折。

右脚脚踝受伤 2006年10月27日,在姚明的左脚小脚趾骨折刚刚恢复不久,在火箭和魔术的季前赛的第二节,姚明的右脚脚踝受伤下场休息。不过这次伤势并不是太重,在火箭训练师的帮助下,姚明很快就康复了,并没有影响到5天之后的常规赛。

右膝受伤 2006年12月24日,在火箭和快船的比赛中胫骨骨折,因此缺席了32场常规赛。

左脚应力性骨折 2008年2月27日,姚明左脚应力性骨折,姚明赛季报销,一直到奥运会之前才恢复了过来。

左脚骨裂 2009年5月10日,火箭征战西部半决赛,在首场客场拿下湖人的情况下,火箭连输两场,在第三场比赛中,姚明从第二节开始连续感觉到左脚有扭伤情况的发生,他一瘸一拐地坚持到最后一节的最后2分钟,但是情况不见好转。赛后检查证明左脚骨裂,无法参加剩下的季后赛,给火箭晋级之路又蒙上了一层阴影。

据新浪网

新华社华盛顿5月9日电(记者梁金雄)随着火箭队队医克兰顿签发的一纸“停赛令”,脚踝被查出细微骨折的姚明将连续第二个赛季因左脚脚踝骨折而提前告别赛季。

作为球队的核心,姚明因伤退出激战正酣的季后赛西部半决赛,将令原本实力就不占优势的火箭队面对夺标大热门湖人队更是举步维艰。目前,火箭队总比分1:2落后,随着前一晚主场14分败北,已无主场优势。

姚明是8日与湖人第三仗打到第二节时扭伤左脚的,但他一直坚持打到全场比赛还剩最后1分钟时才被主帅换下,其中第四节他已疼得只能一瘸一拐地打比赛。

9日一大早,姚明先进行了CT扫描检查,结果显示他的左脚踝扭伤,但克兰顿医生在接下来进一步检查中发现,姚明的左脚踝有细微裂痕,已不适宜继续打比赛。尽管姚明本人非常渴望为球队出力,但在NBA,队医的最终意见,球员和球队也无法改变。

火箭队表示,姚明此次的伤无需做手术,但需要对脚部进行固定,他要穿上保护靴静养8周至12周。

上个赛季,姚明因左脚踝出现应力性骨折而在2月26日提前告别了本队的常规赛和季后赛。而近4个赛季,姚明不断受到伤病干扰。不过本赛季,他在常规赛罕见地打了77场,季后赛也打了9场。

作为现役NBA球员中第一高度,姚明在高强度、高密度的NBA联赛中,两脚一直在承受着他140公斤的体重(NBA数据)不断带来的冲击力,最后导致他的脚部出现伤情。

此前在季后赛首轮对阵开拓者队时,火箭另一高中锋穆托姆博已因膝伤告别了NBA。而火箭另一巨头麦迪则在2月因实施膝部微创手术而赛季报废。眼下的火箭队已没有了高度优势,只能以小快灵来对付湖人队。

詹姆斯47分骑士擒老鹰
安东尼绝杀小牛负掘金

据新华社华盛顿5月9日体育专电 NBA季后赛9日进行了东部和西部联盟第二轮的2场比赛,其中亚特兰大老鹰队以82:97不敌克里夫兰骑士队,而达拉斯小牛队则以105:106一分之差负于丹佛掘金队。

客场作战的骑士队凭借“小皇帝”詹姆斯的出色发挥再一次战胜老鹰队,目前骑士队在东部联盟半决赛中已经取得了总比分3:0的领先,老鹰队再负一场就将告别季后赛。

詹姆斯当日拿下47分12个篮板外加8次助攻的准三双成绩,命中率高达60%。伊尔文斯卡斯和韦斯特分别拿下14分和12分。

两队在前两节打得不相上下,半场结束时老鹰队46:47仅仅落后1分,老鹰队在第三节更是曾打出13:0的进攻高潮,一度反超比分,但是詹姆斯带领骑士队很快再度取得领先,三节结束时两队战成65:72,老鹰队落后7分。尽管“鹰王”乔·约翰逊在末节仍苦苦追赶,但老鹰队仍旧落败。

当日另一场比赛中掘金队凭借安东尼在比赛最后时刻命中的三分球以106:105惊险取胜,掘金队在与小牛队的西部联盟半决赛中以总比分3:0领先,出线在望。

在比赛还有31秒结束时掘金队仍以101:105落后,关键时刻安东尼挺身而出,先是以一记扣篮将比分追至103:105,此后诺维茨基的投篮偏出,给了掘金队反败为胜的机会。安东尼再一次运球突破,小牛队莱特试图造犯规,但是裁判并未鸣哨,安东尼在终场前1秒命中三分球,掘金成功反超。赛后联盟承认裁判应该判罚莱特犯规,但是比赛结果已定。

“鸟巢”奥运后经营收入
达到2.1亿元

据新华社北京5月10日电(记者李德欣)北京奥林匹克公园管委会及“鸟巢”、“水立方”的相关负责人日前首次对外披露了奥运场馆在赛后的经营情况,其中备受关注的“鸟巢”在开放半年后,经营收入约2.1亿元,而“水立方”的经营收入在8000万元左右,国家体育馆经营收入2000万元,各场馆均称在成本核算上能够实现正常运营。

据国家体育场有限责任公司负责人张恒利介绍,国家体育场接待游客的日平均量是2万至3万人,半年来共接待参观游客约350万人,实现经营收入约2.1亿元。国家体育场还将打造“日场秀”,计划以“极限运动表演”为主,每天表演一至两场,并将打造类似“开幕式”的大型夜场演出。今年国家体育场计划开展的大型活动还包括宋祖英领衔的音乐会、张艺谋执导的“图兰朵大型实景歌剧”、世界“赛车王”王中王争霸赛等。